

Evidenční přehled o nehodách za rok 2022

1.1a. Celkový počet těžkých nehod rozdělený do následujících kategorií nehod.			
N011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
N012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
N02	Vykolejení vlaku		
N031	Nehody na úrovňových přejezdech bez zabezpečovacího zařízení označený výstražnými kříži		
N032	Nehody na úrovňových přejezdech se zabezpečovacím zařízením ovládaným obsluhou□		
N033	Nehody na úrovňových přejezdech s automatickým zabezpečovacím zařízením s výstražníky bez závor□		
N034	Nehody na úrovňových přejezdech s automatickým zabezpečovacím zařízením s výstražníky a závorami□		
N035	Nehody na úrovňových přejezdech s automatickým zabezpečovacím zařízením s výstražníky, závorami a s kolejovým zabezpečovacím zařízením, kterým se rozumí návěstidlo nebo jiný vlakový zabezpečovací systém dovolující vlaku pokračovat pouze v případě, kdy je úrovňový přejezd na straně uživatele pozemní komunikace		
N04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
N05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
N06	Jiné nehody		
2.2a. Celkový počet vážně zraněných cestujících rozdělený dle kategorie nehody.			
PS011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
PS012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
PS02	Vykolejení vlaku		
PS03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
PS04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
PS05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
PS06	Jiné nehody		
2.3a. Celkový počet vážně zraněných zaměstnanců a jiných osob účastnících se provozování dráhy nebo drážní dopravy.			
SS011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
SS012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
SS02	Vykolejení vlaku		
SS03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
SS04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
SS05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
SS06	Jiné nehody		
2.4a. Celkový počet vážně zraněných uživatelů úrovňových přejezdů rozdělený do následujících kategorií.			
LS011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
LS012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
LS02	Vykolejení vlaku		
LS03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
LS04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
LS05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
LS06	Jiné nehody		
2.5a. Celkový počet vážně zraněných nepovoláných osob, tj. osoby, jejichž přítomnost je v prostoru dráhy zakázaná, s výjimkou uživatelů úrovňových přejezdů, rozdělený do následujících kategorií.			
US011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
US012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
US02	Vykolejení vlaku		
US03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
US04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
US05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
US06	Jiné nehody		
2.6a. Celkový počet ostatních vážně zraněných osob rozdělený do následujících kategorií.			
OS011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OS012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
OS02	Vykolejení vlaku		
OS03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OS04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OS05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OS06	Jiné nehody		
2.7a. Celkový počet jiných osob na nástupišti, tj. osoby, které jsou na nástupišti a které nejsou uvedeny výše, rozdělený do následujících kategorií.			
OSP011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OSP012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
OSP02	Vykolejení vlaku		
OSP03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OSP04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OSP05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OSP06	Jiné nehody		
2.8a. Celkový počet jiných osob mimo nástupiště rozdělený do následujících kategorií.			
OSE011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OSE012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průjezdu		
OSE02	Vykolejení vlaku		
OSE03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OSE04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OSE05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OSE06	Jiné nehody		

3.2a. Celkový počet usmrcených cestujících rozdělený dle kategorie nehody.			
PK011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
PK012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
PK02	Vykolejení vlaku		
PK03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
PK04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
PK05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
PK06	Jiné nehody		
3.3a. Celkový počet usmrcených zaměstnanců a jiných osob účastnících se provozování dráhy nebo drážní dopravy.			
SK011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
SK012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
SK02	Vykolejení vlaku		
SK03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
SK04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
SK05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
SK06	Jiné nehody		
3.4a. Celkový počet usmrcených uživatelů úrovňových přejezdů rozdělený do následujících kategorií.			
LK011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
LK012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
LK02	Vykolejení vlaku		
LK03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
LK04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
LK05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
LK06	Jiné nehody		
3.5a. Celkový počet usmrcených nepovolanych osob, tj. osoby, jejichž přítomnost je v prostoru dráhy zakázána, s výjimkou uživatelů úrovňových přejezdů, rozdělený do následujících kategorií.			
UK011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
UK012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
UK02	Vykolejení vlaku		
UK03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
UK04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
UK05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
UK06	Jiné nehody		
3.6a. Celkový počet ostatních usmrcených osob rozdělený do následujících kategorií, bez ohledu na to, zda k nehodě došlo.			
OK011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OK012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
OK02	Vykolejení vlaku		
OK03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OK04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OK05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OK06	Jiné nehody		
3.7a. Celkový počet jiných osob usmrcených na nástupišti, tj. osoby, které jsou na nástupišti a které nejsou uvedeny výše, rozdělený do následujících kategorií, bez ohledu na to, zda k nehodě došlo.			
OKP011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OKP012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
OKP02	Vykolejení vlaku		
OKP03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OKP04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OKP05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OKP06	Jiné nehody		
3.8a. Celkový počet jiných osob usmrcených mimo nástupiště rozdělený do následujících kategorií, bez ohledu na to, zda k nehodě došlo.			
OKE011	Srážka vlaku s drážním vozidlem		
OKE012	Srážka vlaku s překážkou v průjezdném průřezu		
OKE02	Vykolejení vlaku		
OKE03	Nehody na úrovňových přejezdech (včetně střetnutí drážních vozidel s chodci na úrovňových přejezdech)		
OKE04	Nehody osob, na kterých se podílí drážní vozidlo, kromě sebevražd a úmyslných vážných zranění sebe sama		
OKE05	Požár nebo výbuch v drážním vozidle		
OKE06	Jiné nehody		

1.3a. Celkový počet nehod při přepravě nebezpečných věcí rozdělený do následujících kategorií, které je nutné hlásit dle RID.			
N19	Počet nehod na kterých se podílelo alespoň jedno drážní vozidlo přepravující nebezpečné věci, a při nichž nedošlo k uvolnění nebezpečných věcí.		
N20	Počet nehod na kterých se podílelo alespoň jedno drážní vozidlo přepravující nebezpečné věci, při nichž došlo k uvolnění nebezpečných věcí.		
1.2a. Celkový počet sebevražd.			
N07	Počet sebevražd.		
N08	Počet úmyslných vážných zranění sebe sama		
4.1a. Celkový počet původců mimořádných událostí rozdělený do následujících kategorií.			
I01	Lomy kolejnic.		
I02	Vybočení kolejnice a ostatní nespojitosti koleje.		
I03	Selhání návěstních systémů		
I04	Projetá návěstidla zakazující jízdu.		
I041	Projetí návěstidla zakazujícího jízdu a ohrožení dovolené jízdy jiného drážního vozidla		
I042	Projetí návěstidla zakazujícího jízdu bez ohrožení dovolené jízdy jiného drážního vozidla		
I05	Lomy kol u provozovaných kolejových vozidel.		
I06	Lomy náprav u provozovaných kolejových vozidel.		
5. Ukazatele pro stanovení hospodářského dopadu nehod			
Pouze následkem vážných nehod.			
C13	Náklady spojené s materiální škodou na vozidlech nebo infrastruktuře (vážné nehody).	Kč	
C17	Náklady na škody na životním prostředí (vážné nehody).	Kč	
C14	Náklady na zpoždění v důsledku nehod (vážné nehody).	Kč	
C15	Počet minut zpoždění osobních vlaků (vážné nehody).	minut	
C16	Počet minut zpoždění nákladních vlaků (vážné nehody).	minut	
6. Ukazatele týkající se technické bezpečnosti dráhy a jejího uplatňování			
6.1 Zabezpečovací zařízení			
TP01	Procento tratí s provozovanými vlakovými zabezpečovacími systémy, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení		
TP02	Procento tratí s provozovanými vlakovými zabezpečovacími systémy, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení a automatické zastavení		
TP03	Procento tratí s provozovanými vlakovými zabezpečovacími systémy, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení, automatické zastavení a bodovou kontrolu rychlosti		
T01	Procento tratí s provozovanými vlakovými zabezpečovacími systémy, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení, automatické zastavení a nepřetřžitou kontrolu rychlosti		
TT01	Procento vlakových kilometrů s využitím palubních systémů s vlakovým zabezpečovacím systémem, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení.		
TT02	Procento vlakových kilometrů s využitím palubních systémů s vlakovým zabezpečovacím systémem, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení a automatické zastavení.		
TT03	Procento vlakových kilometrů s využitím palubních systémů s vlakovým zabezpečovacím systémem, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení, automatické zastavení a bodovou kontrolu rychlosti.		
T02	Procento vlakových kilometrů s využitím palubních systémů s vlakovým zabezpečovacím systémem, kde tyto systémy poskytují výstražné znamení, automatické zastavení a nepřetřžitou kontrolu rychlosti.		
6.2 Počet úrovnových křížení			
T03	Celkový počet úrovnových křížení (aktivních i pasivních)		
T06	Celkový počet aktivních úrovnových křížení (se zabezpečovacím zařízením)		
T07	Ovládaným automaticky jízdu s výstražnými světly a bez závor		
T081	Ovládaným automaticky jízdu se závorami a výstražnými světly		
T10	Ovládaným automaticky jízdu se závorami a výstražnými světly a se zabezpečovacím zařízením, zajišťujícím volnost přejezdu.		
T15	Ovládaným obsluhou		
T14	Celkový počet pasivních úrovnových křížení (zabezpečené pouze výstražným křížem).		
8. Referenční data dopravy a infrastruktury			
R05	Počet vlakokilometrů v osobní dopravě	million vlakokilometrů	
R06	Počet vlakokilometrů v nákladní dopravě	million vlakokilometrů	
R02	Počet osobokilometrů	million osobokilometrů	
R07	Počet nákladních tunokilometrů	million tunokilometrů	
R08	Počet kilometrů tratí (u vícekolejných tratí se započítává pouze vzdálenost mezi výchozím a koncovým bodem).	km	
R03	Počet kilometrů kolejí (započítává se každá kolej vícekolejně železniční tratí).	km	